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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  10.06.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 10.06.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова  

ЧЛЕНОВЕ:  Наталия Ангелова 

Младен Семов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 3721 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На първо четене в 10:13 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА“ - 

редовно призован, представлява се юрк. М., редовно упълномощена, с пълномощно от 

днес, приета от днес. Съдът прилага пълномощното по делото.   

  

ОТВЕТНИКЪТ – Н. Д. С. - редовно призован, явява се адв. Ю., редовно 

упълномощен, с пълномощно по делото, приета от съда от днес.       

   

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Ю.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА постъпил отговор по касационната жалба.  

 

КАСАТОРЪТ: Поддържам касационната жалба. Представям писмени доказателства, 

които са свързани с установяване на касационните основания: План на присъдата; 



Препланиран план на присъдата; Тестове за самооценка; Психологично заключение; 

първоначални доклади; докладни записки; пълни документи за проведени срещи; това 

са документи, които доказват касационните основания, изложени в жалбата. Нямам 

други доказателствени искания.  

ОТВЕТНИКЪТ: Считам че се касае за доказателства, с които касаторът е разполагал и 

при разглеждане на делото в СРС. Това не са нововъзникнали писмени доказателства 

или такива, с които да не е разполагал в производството пред първоинстанционния 

съд. Считам, че не следва да се приемат в касационната инстанция.   Оспорвам 

касационната жалба. Нямам доказателствени искания.   

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат. Нямам доказателствени искания. 

  

СЪДЪТ/след съвещание/ по доказателствата, 

 

     ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА днес представените доказателства от касатора.  

ВРЪЧИ  екземпляр на ответника.  

ПРЕДОСТАВЯ на виждане на прокурора. 

УКАЗВА на страните, че доказателствата са допустими и относими-доколкото касаят 

касационните основания, а дали е можело и следвало да се представят още пред СРС- 

е въпрос, който ще се коментира в акта по същество на касационната инстанция.  

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

  

КАСАТОРЪТ: Моля да отмените постановеното решение като неправилно и 

незаконосъобразно. Ще изложа подробни съображения в писмени бележки в указан от 

съда срок.  

 

 ОТВЕТНИКЪТ: Моля да постановите решение, с което да потвърдите 

решението на СРС. Претендирам присъждане на разноски, за което представям списък 

на разноските, с копие за касатора.  

 

СЪДЪТ  

     ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА списък с разноски на ответника. 

ВРЪЧИ екземпляр на касатора. 

ПРЕДОСТАВЯ на двете страни 7 – мо дневен срок от днес за писмени бележки.  

   

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е неоснователна и недоказана. Моля 

да оставите същата без уважение.  

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ, ЧЕ 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 



 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:19 часа. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


